

Март

Международный женский день – 8 марта.

Праздник 8 Марта - один из самых любимых в нашей стране. Мы очень любим этот праздник, поэтому готовились к нему основательно. С детьми приготовили очень много номеров для мам, бабушек, сестер. А также для них придумали много конкурсов.

Зал празднично украсили шарами, цветами. Организовали выставку творческих работ детей и родителей.



Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Воспитатель года – 2021»

В целях формирования в обществе положительного имиджа социальной и гражданской значимости педагогов образовательных организаций, реализующих образовательную программу дошкольного образования, поощрения дальнейшего профессионального роста квалифицированных педагогов дошкольного образования Княжпогостского района проведен муниципальный этап Всероссийского конкурса «Воспитатель года – 2021».

Наш детский сад представляла Бабина Е.И., воспитатель подготовительной группы. На протяжении трех дней она с достоинством профессионально представила свой опыт работы, провела педагогическое мероприятие с детьми.

В результате Елена Ивановна стала ПОБЕДИТЕЛЕМ конкурса. Молодец!



Апрель

Районный смотр театральных постановок, посвященный Международному Дню театра, к 100- летию Республики Коми

В целях выявления и поддержки талантливых и творчески одаренных детей, демонстрации достижений детских коллективов в рамках театрализованной деятельности на районном смотре театральных постановок честь нашего детского сада представляли воспитанники подготовительной и старшей группы, показывали коми сказку «Шанежка» С. Пылаевой. В награду за отличное выступление детский коллектив получил диплом за победу в номинации «Театральный дебют».



«Проводы Зимы»

На радость детям педагоги ДОО организовали веселые проводы зимы, в виде квест-игры. Это праздник озаренный радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы. Каждая группа в начале путешествия получила карту и задание, по которой продолжался их путь. В течение всего путешествия ребят веселили Весна, Баба-Яга, Снеговик и Петрушка, ребята выполняли задания героев. Герои провели спортивные конкурсы, музыкальные игры звучали народные песни, и, конечно же, всех участников ждали вкусные блины.



«Весеннее развлечение»



Май

День Победы

В рамках празднования Дня Победы, с целью патриотического воспитания детей в ДОО были организованы следующие мероприятия: шествие к вечному огню, праздничный концерт, акция «Подарок ветерану», оформление стендов «С праздником Победы!».

проведение непосредственно образовательной деятельности с детьми «Все о той войне!»; участие в акции «Бессмертный полк», «Окна Победы», «Стихи Победы».



Конкурс «Мини музей одного образа»

На основании годового плана работы ДОУ на 2020-2021 учебный год в мае месяце проведен конкурс «Мини-музей - одного образа», тематика мини-музеев, посвящена 100 – летию Республики Коми.

В конкурсе принимали участие все группы детского сада.

Представлены следующие темы мини-музеев: «Мишка – друг детства», «Ягоды», «Чудо дерево», «Лес полон чудес», «Он сражались за Родину», «Коллекции магнитов «Моя Республика».



Соревнование «Троеборье»

В соответствии с годовым планом работы на 2020-2021 учебный год, с целью выявления лучших результатов по физическому развитию в метании, беге, прыжкам 19 мая 2021 г. проведено соревнование «Троеборье»

В конкурсе принимали участие дети средней группы, старшей группы, подготовительной группы. Ребята показали хорошие результаты в метании, беге, прыжках:

- победители в средней группе: среди мальчиков – Ч. Тимофей, М. Максим, А. Артур, Л. Мирослав; среди девочек – К. София, Б. Софья.
- победители в старшей группе: среди мальчиков – Б. Иван; среди девочек – П. Вероника, Р. Валерия.
- победители в подготовительной группе среди мальчиков – Г. Иван, К. Егор; среди девочек – К. София, В. Аполлинария, К. Анна, С. Ксения.



Конкурс «Лучший групповой участок»

С целью подготовки территории ДОУ к летнему периоду; поиска новых форм оформительского дизайна; пропаганды лучшего опыта работы воспитателей групп по созданию развивающей среды на территории детского сада в ДОУ проведен конкурс «Лучший групповой участок». В конкурсе приняли участие все возрастные группы, привлечены активно родители. Все проявили творчество и оригинальное оформление игровых площадок групп.

В результате победителями стали средняя группа «Солнышко» и старшая группа «АБВГДейка»;

- лауреатом – младшая группа «Веселые ребята». Молодцы!





Выпускной бал «Светите, звезды!»

Выпускной в детском саду! 28 мая в подготовительной группе «Колокольчики» в детском саду царил необыкновенная атмосфера. Девочки в воздушных платьях, мальчики в строгих костюмах, волнующиеся родители собрались в музыкальном зале. Это было важное для ребят событие – первый в жизни выпускной бал.

Ребята исполняли танцы, песни, творческие номера, каждому вручили медаль за достижения. На торжественной части Анна Николаевна, директор поздравила ребят и их родителей с окончанием детского сада. Вручила дипломы и подарки выпускникам, самым активным родителям объявила благодарности.

Очень хочется, чтобы наши дети стали самыми – самыми: и отличниками, и помощниками, и исследователями, и творцами!

